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Ata da 4° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2026. 
https: / /www.youtube.com/watch?v=ybLtzWOzvOA 

No 11° (décimo primeiro) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis 
(2026), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio Jose Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Ana Patricia Arrais Silva 
Feitosa, Alberto Pinheiro Roberto, Cicero Vagner de Lima Ferreira, 
Francisco de Assis Borges Landim, José Nairton Macedo Costa, Natália 
Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da segunda 
Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma 
Ave Maria, em seguida, foi realizada uma pausa solene e coletiva em respeito 
memória do Sr. Ivonaldo Pereira, falecido recentemente em nosso Município, 
adiante, foi feita a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: Leitura do 
Edital de convocação para Sessão Extraordinária a ser realizada 
amanhã, cujo objeto versa sobre a apreciação das Contas de Governo do 
Município de Missão Velha(CE), Exercício Financeiro de 2023. MATÉRIAS 
PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N0 005/2026 DE 
AUTORIA DA VEREADORA PATRICIA VITORIANO, DATADO DE 04 DE 
FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A DULCE VALÉRYA BARROS DANTAS 
MEDEIROS — ASSISTENTE SOCIAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 002/2026 DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA, DATADO DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: 
ISNTITUI A ESCOLA DO LEGISLATIVO PROFESSORA RACILDA FARIAS, 
NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. REQUERIMENTOS ESCRITOS: 
Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Moção de Pesar encaminhada para os 
familiares do Sr. Vicente Saraiva da Cruz, falecido recentemente em nosso 
Município. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Oficio de pesar endereçado aos familiares do Sr. Ivonaldo Pereira, 
residentes no Sitio Calçara; Oficio para a Secretaria Municipal de Segurança 
solicitando vigilância no Terminal Rodoviário local, principalmente no período 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
E- mail: camaramissaovelhaAcamaramissaovelha.ce.gov.br

Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br

1 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

noturno. Ver. José Nairton Macedo Costa-MDB: Oficio para a SEINFRA 
solicitando serviço de poda de Arvores na Av. José Sobreira da Cruz como também 
a retirada de material arenoso (barro) da Rua 11 de Julho juntamente com 
medidas de contenção e posterior notificação da imobiliária responsável pelo 
loteamento. Vera. Patricia Vitoriano-PDT: Oficio destinado ao DETRAN-CE 
solicitando fiscalização no tocante a apreensão de animais soltos na rodovia CE-
293, tendo como referencia o desvio rodoviário; Oficio parabenizando Luiz 
Rosemberg Dantas Macedo Filho — Dr. Lorim, em virtude da data comemorativa ao 
seu aniversário natalício. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio 
direcionado para a Secretaria Regional I solicitando a execução de serviço de 
capinagão no Parque de Eventos do Distrito de Jamacaru; Rogo lateral na estrada 
rural que liga a Vila da Gameleira de São Sebastião ao Sitio Banco de Areia como 
também a coleta seletiva do lixo nas localidades supracitadas; Oficio endereçado a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando serviço de apreensão de animais soltos 
nas ruas do Distrito de Jamacaru e nas ruas da sede de nosso Município, haja vista 
a quantidade excessiva de cães se proliferando cada vez mais. Vera Ana Patricia 
Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando a regularidade da 
coleta seletiva de lixo nas comunidades rurais dos Sítios: Passagem de Pedras, 
Pintado I e II, Velame, Arraial de Cima e Arraial de Baixo como também melhorias 
no acesso da estrada rural dos Sítios Pau D'arco e Olho D'água de Fora; Oficio 
direcionado ao Governador do Estado do Ceará parabenizando-o pela inauguração 
do equipamento de ensino, denominado de Escola Profissionalizante Anália Maia 
Saraiva Esmeraldo, Expediente em igual teor para a Secretária Estadual de 
Educação. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Mc)* de pesar 
encaminhada para os familiares do Sr. Francisco Constantino dos Santos; Oficio 
destinado a Secretaria Municipal de Educação pedindo a aquisição de equipamento 
de trabalho na Creche São Sebastião na localidade rural da Vila da Gameleira de 
São Sebastião. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio parabenizando o Padre José 
Vicente em virtude da data comemorativa ao seu aniversário natalício; Oficio para 
a SEINFRA solicitando a recuperação dos acessos a comunidade do Sitio Tuncas 
como também a execução de limpeza preventiva (poda de árvores, capinagão e 
varrição) em todas as ruas dos loteamentos de nossa cidade; Oficio para o 
DETRAN(CE) solicitando a execução de sinalização horizontal e vertical no trecho 
em construção da duplicação da CE-293 tendo como ponto de referencia a Escola 
Profissionalizando recém inaugurada. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: 
Oficio para a SEINFRA solicitando a recuperação de toda a malha viária rural de 
acesso ao Distrito de Missão Nova. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio parabenizando 
a Coordenação do CRAS III do Distrito de Jamacaru em virtude da atividade 
comemorativa ao carnaval. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento, 
as seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO No 005/2026 DE AUTORIA 
DA VEREADORA PATRICIA VITORIANO, DATADO DE 04 DE FEVEREIRO 
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DE 2026, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A DULCE VALÉRYA BARROS DANTAS 
MEDEIROS — ASSISTENTE SOCIAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 002/2026 DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA, DATADO DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: 
ISNTITUI A ESCOLA DO LEGISLATIVO PROFESSORA RACILDA FARIAS, 
NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS, após as discussões de praxe, os 
Projetos foram devidamente aprovados por unanimidade como também os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de inscrição, o Ver. 
Vacmer Lima-PDT: Saudou a todos, o Líder da Situação iniciou o seu discurso 
parabenizando, mais uma vez, o Vereador José Nairton como também a equipe 
coordenadora do CRAS III do Distrito de Jamacaru que proporcionou um momento 
festivo e cultural comemorativo ao carnaval, na ocasião, a Vereadora Natália 
Ribeiro aparteou o Colega Vagner a fim de proferir palavras elogiosas a atual 
Coordenação do CRAS III do aludido do populoso Distrito, em seguida, o 
Parlamentar fez menção ao aniversário natalício do Prefeito Municipal, Dr. Lorim, 
comemorado no Ultimo final de semana próximo passado, conforme relatado pelo 
orador, adiante, também foi enunciado o momento institucional relacionado a 
inauguração da Escola Estadual Profissionalizante que contou com a presença da 
comitiva do Governador do Estado, todos juntos por um objetivo, a educação, 
pois, em consonância com a voz do Edil ora com a palavra, esse será o carro chefe 
da Gestão Municipal, ou seja, ampliar cada vez mais as conquistas no setor 
educacional como também nas demais áreas administrativas. Prosseguindo na 
etapa final da Sessão, o 2° inscrito para falar foi o Ver. Marley Macedo-PDT: 
Cumprimentou a todos, o jovem Parlamentar iniciou o seu pronunciamento, de 
maneira corriqueira, agradecendo a audiência do povo da nossa terra, em seguida, 
fez menção ao aniversário de Dr. Lorim, enaltecendo o trabalho diário na busca da 
aplicação de políticas públicas e posteriormente a solução dos problemas que 
surgem na nossa cidade, pois, é um Prefeito amigo e acessível que não guarda 
rancores ou mágoas, até porque o seu grupo politico vem crescendo a cada dia e 
isso é digno de desejá-lo tudo de bom àquele que vem fazendo a diferença em 
nosso Município, adiante, o Edil apresentou um breve relato sobre a obra da 
recém-inaugurada Escola Estadual Profissionalizante, que finalmente foi concluida 
e na ocasião parabenizou o beneficio ora disponibilizado a classe estudantil. Para 
finalizar o seu tempo regimental, o Vereador Marley Macedo apresentou um tema 
importante, que a cada dia ganha espaços abrange outros setores administrativos, 
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ou seja, a defesa da causa animal. Dando sequência a Reunião de hoje, o 30 
inscrito foi o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, o 
Sindicalista Eduardo começou o seu discurso falando sobre a inauguração da 
Escola Estadual Profissionalizante, uma conquista imensurável, pois vai garantir o 
acesso a um ensino profissionalizante de qualidade, na ocasião, o Vereador 
apresentou um registro cronológico acerca do supracitado equipamento 
educacional, em seguida, comentou sobre o PL de sua autoria, no tocante o que é 
hoje a Lei 591/2022 que versa sobre o Programa Municipal de Ara* de Terras de 
forma totalmente gratuita, beneficiando os pequenos agricultores familiares, como 
também, noticias positivas na aplicação do novo percentual de aquisição de 
produtos oriundos da agricultura familiar, inseridos no PNAE, ou seja, no cardápio 
da merenda escolar, no decorrer da sua fala, o Vereador José Nairton aparteou o 
Colega a fim de pronunciar sobre a inauguração da Escola Estadual 
Profissionalizando, apresentando o seu ponto de vista ao tema ora enunciado. Para 
terminar a Sessão de hoje, a oratória final, foi do Ver. George Fechine Tavares-
PDT: Saudou a todos, ao começar, detalhou a pauta da Sessão Extraordinária 
marcada para amanhã como também discursou a respeito dos trâmites 
administrativos que permitiram a conclusão e posterior inauguração do 
equipamento educacional de suma importância para o nosso Município, a E.E.E.P. 
Anália Maia Saraiva Esmeraldo. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, 
Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 11 de 
fevereiro de 2026. 

Ver. Geo e Fe hine Tavare -PDT. 
Presidente 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
10 Secretário. 
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